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Gemeinderat Aktuell – Bericht über die Sitzung vom 23.06.2022 
 
TOP: Varianten Entscheid Sanierung verdolter Dorfbach Rheinstraße ab B34 
bis Bahnlinie, Gemarkung: Schwörstadt 
Der Gemeinderat beschloss auf Antrag von Rebecca Eckert (Fraktion der 
Unabhängigen Bürger), dass die Kosten für die Erneuerung der Verdolung in der 
bestehenden Trasse des Dorfbachs (Gehweg Rheinstraße) vom Planungsbüro Süd-
West GmbH ermittelt werden sollen, sowie auf Antrag von Matthias Kipf (CDU-
Fraktion), dass die Verwaltung prüfen lassen soll, ob die Erschließung des 
Baugebiets „Am Rhein“ über die Breslauer Straße - Rheinstraße - Rheinbadstraße 
sowie Hebelstraße - Rheinstraße – Rheinbadstraße (Ermittlung der Schleppkurven 
für die Zufahrt von Baustellenfahrzeugen) möglich ist. Die Beschlussfassung über die 
Sanierungsvariante wurde zurückgestellt, bis das Ergebnis zu den beiden Anträgen 
vorliegt. 
 
 
TOP: Bedarfsplanung Kindergärten und Schulen 
Der Gemeinderat beschloss die Bedarfsplanung für das Kindergartenjahr 2022/2023. 
 
 
TOP: Festsetzung der Gebühren für die Kindergärten für 2023 
Der Gemeinderat beschloss die Festsetzung der Gebühren und die Festsetzung der 
Verpflegungspauschale für das Jahr 2023. 
 
 
TOP: Vergabe Anbringung einer Akustikdecke im Kindergarten Dossenbach 
Der Gemeinderat beschloss die Lieferung und Anbringung der Akustikdecken im 
Kindergarten Dossenbach an den günstigsten Anbieter, die Firma Heinrich Schmid 
aus Grenzach-Wyhlen, zu vergeben. 
 
 
TOP: Vergabe Malerarbeiten im Flur und Treppenhaus der Schule 
Der Gemeinderat beschloss das Streichen der Wände in den Fluren und im 
Treppenhaus der Schule am Heidenstein an den günstigsten Anbieter, die Firma 
Tumba Bauservice aus Rheinfelden, zu vergeben. 
 
 
TOP: Beschluss über die Annahme und Verwendung von Spendengeldern 
Der Gemeinderat beschloss die Annahme der in der Tischvorlage aufgeführten 
Spenden und dankte den Spendern. 
 
 
TOP: Baugenehmigung Balkon Hauptstraße 62 Schwörstadt 
Der Tagesordnungspunkt wurde abgesetzt. 
 
 


